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Modificări rezolvare indemnizații conform OUG 91/2025 

începând cu 1 februarie 2026 

 

Începând 1 Februarie 2026, conform OUG 91/2025, pentru certificatele medicale eliberate 
în perioada 1 februarie 2026 - 31 decembrie 2027, indemnizațiile de asigurări sociale 
prevăzute prin OUG nr. 158/2005 privind concediile și indemnizațiile de asigurări sociale de 
sănătate, aprobată cu modificări și completări cu Legea nr. 399/2006, cu modificările și 
completările ulterioare, se calculează și se plătesc prin diminuarea cu o zi și se suportă 
după cum urmează: 

a) de către angajator, din a 2-a zi până inclusiv în a 6-a zi de incapacitate temporară de 

muncă, în cazul indemnizațiilor pentru incapacitate temporară de muncă, cu excepția 
indemnizațiilor aferente certificatelor de concediu medical acordate persoanelor asigurate 
pentru care a fost instituită măsura izolării, potrivit Legii 136/2020 privind instituirea unor 
măsuri în domeniul sănătății publice în situații de risc epidemiologic și biologic, republicată, 
cu modificările și completările ulterioare; 

b) din bugetul Fondului național unic de asigurări sociale de sănătate, începând cu: 

(i) ziua următoare celor suportate de angajator, conform lit. a), și până la data încetării 

incapacității temporare de muncă a asiguratului sau a pensionării acestuia; 

(ii) a 2-a zi în cazul indemnizațiilor care se suportă integral potrivit legii din bugetul Fondului 
național unic de asigurări sociale de sănătate.(2) Perioadele de diminuare a indemnizației 
de asigurări sociale de sănătate potrivit alin.(1) constituie stagiu de asigurare pentru 
concedii și indemnizații de asigurări sociale de sănătate, cu menținerea calității de asigurat 
în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate. 

(3) Modalitatea de punere în aplicare a prevederilor alin. (1) se aprobă prin normele 
prevăzute la art 56 din OUG 158/2005, aprobată cu modificări și completări prin Legea 
399/2006, cu modificările și completările ulterioare, în termen de 30 de zile de la data 
intrării în vigoare a prezentei ordonanțe de urgență. 
 
 

Rezolvare indemnizații începând cu luna Februarie 2026 

 
În WinMENTOR a fost adaugată în meniul Indemnizații/asigurări sanatate căsuța „Zi 

neplatita”. 
 

 
 

Valoare implicită va fi „null”, operatorul va trebui să dea click pe căsuța „Zi neplatita” pentru 
a selecta valoarea 1. 

Dacă în nomenclatorul de indemnizații este specificat numărul de zile plătite de angajator, 
programul va efectua automat împărțirea, ținând cont de numărul de zile calendaristice.  
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Dacă indemnizația este platită în totalitate din asigurările sociale, atunci calculul se va face 
ținând cont doar de aceste zile. 

Sumele de la rezolvarea indemnizațiilor vor fi diminuate după selecția zilei neplătite cu 
echivalentul valorii acesteia.  

Dacă veți rezolva indemnizația și veți avea sumele calculate, apoi veți reveni pe machetă și 
veți pune valoarea 1 la „Zi neplatită”, programul va recalcula automat zilele rămase, dar 
pentru recalculul sumelor va trebui să dați click pe butonul „Calcul valori”. 

 

 
 

Atentie!!  

La revenirea pe versiunea actuală, după utilizarea versiunilor vechi pentru recalculul 
salariilor pe luni anterioare, câmpul „Zi neplatita” va fi resetat la valoarea 0. Prin urmare, 

verificați și corectați manual această valoare înainte de recalcul salarii. 


